7

"10万+"的热文,还可以这样写!

浙江政法微信排行榜第116期

本报记者 史雪莹 文 俞晟 技术支持

在与双台风擦肩而过后,我省的气温又往上蹭了蹭。当然,不管天气如何,各家政法微信排行榜的 小编夺榜热情依然十足。本周排行榜,"宁波普法"和"温州交警"两个微信公众号的小编不仅写出了两 篇"10万+"热文,还贡献了很多宝贵的热文夺榜经验。小编再次提醒大家:后台持续监测,一旦发现刷 票情况,将不留情面,点名示众,并暂时取消该公号的上榜资格。总之,杜绝刷票行为,鼓励用心原创。

另外,欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。



浙江政法微信协作群每周推介

"浙江省十里坪监狱":

"浙江省十里坪监狱"致力于推送监狱新闻,促进狱务公开,传播法治理念,采用多元化的宣传方式,运用读者喜闻乐见的形式,展示警营文化、分享工作动态、展现监狱民警的风采。欢迎大家关注!

新鲜组建QQ群,快来加入

主 本栏目由工行浙江省分行协办



浙江政法微信影响力排行榜和 浙江政法微信十大热文榜完整榜 单,可扫二维码查看。

冲榜电话:0571-87054477; QQ:512864451。

一、公安篇

本周公安榜一改前两期变化不大的 形势,上周亚军"萧山公安"本周成功夺 冠,"义乌公安"也表现出色,获得亚军, "椒江公安"本周强势回归,获得季军。

热文榜中,"温州交警"的《重磅消

	浙江政法 201		シ响力を 201 <i>7.</i> 9		公安篇	ñ
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传 播指数 WCI
1	萧山公安	18	38W+	1997	7	1006.9
2	义乌公安	20	37W+	2097	7	995.62
3	椒江公安	5	12W+	755	4	926.97
4	温州交警	8	13W+	1066	1	908.45
5	金华公安	34	31W+	931	7	903.06
	平影瓣红网	浙江	法靴套	制作	新媒体指数扩	是供数据支护

息!九月起全省交警将重点抓这些 ……》不仅获得了"10+"的好成绩,还 夺得了榜单冠军。这篇文章不仅用"重磅消息"吸引了大家眼球,还用"抓这些"一词引发大家的阅读兴趣,看似分享了一篇带有预警性质的工作信息,实则介绍了一场重要的会议。

非名	标图	公众号	周阅读数	周点频数
1	重磅消息!九月起全省交管 将重点抓这些	温州交普	100001	747
2	关于网传台州外国语学校一 学生被欺凌的情况通报	椒江公安	95783	376
3	出事了! 已有微信群主被拘留! 公安提醒: 这9种消息 千万别发!	萧山公安	61951	96
4	警情通报	义乌公安	59474	318
5	斯G803UG、斯G5000C 开车玩手机。全被扣分了!	义乌公安	57314	229

二、法院篇

本周法院榜既有稳固的守成者,更有大踏步前进的冲刺者。"富阳法院"本周蝉联冠军,"宁波慈溪法院"获得亚军,"温岭法院"从十名开外冲至季军。

(A	浙江政法微信影响力排行榜-法院篇 2017.9.10-2017.9.16					育
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信和 播指数 WCI
1	富阳法院	5	13631	123	1	485.0
2	宁波慈溪法院	2	5721	93	1	469.0
3	温岭法院	1	3433	145	1	468.6
4	衡州中院	- 1	3621	67	1	459.0
5	五环法院	4	11603	25	1	450.5
	平岩湖江网	浙江	法制能	制作	新媒体指数核	是供数据支

本周法院热文榜大多仍是与"老赖"相关的话题。而"衢州中院"的《审判,我们是专业的!唱歌,我们是用心的!》一文以合唱作引,展现了法院的铁军形象,也让读者看到了丰富的政法文化,在非执行类文章中排名最靠前,夺得第四名。

排名	标题	公众号	周阅读数	周点
1	老赖曝光 被执行人曝光名 单第八十七期	玉环法院	7744	9
2	【老赖曝光】这些人因欠钱 被曝光,有你认识的吗?	富阳法院	7009	3
3	【执行悬赏】你有这10个人 的财产线索吗	宁波慈溪法院	4122	4
4	审判, 我们是专业的! 唱 歌, 我们是用心的!	衡州中院	3627	67
5	"就算台风将至让整座城市 颠倒,我也不会休息"—— 温岭法院强制腾房快速出击	温岭法院	3468	14

三、检察院篇

本周检察榜的变化也比较大,上周 亚军"缙云检察"拿下了本周第一名, "路桥检察""台州检察"强势回归,分获 亚军、季军。



本周的检察热文榜中出现了很多办案故事。"丽水检察"的《【检察日报·检察长论坛】过孟超:立足职能深化生态检察》发布了该院党组书记、检察长过孟超的署名文章,展现了当代政法人在专业领域不断探索创新的精神风貌。

排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞美
1	涉嫌产生560余斤"地沟 油"——刚刚,又一起食品 安全案件被路桥检察提起公 诉	路桥检察	3581	89
2	"台检好声音"云集,谁的 绿色司法故事最精彩?	台州检察	3307	34
3	嵊检女检察官手绘办案故 事:八旬老人状告侄子,检 察机关查清个中缘由	嵊州检察	2616	487
4	重大疑难复杂案子怎么办? 检察长亲自办!	台州检察	2542	25
5	【检察日报·检察长论坛】 过孟超:立足职能深化生态 检察	丽水检察	2530	247

四、司法行政篇

本周司法行政榜中,"宁波普法"再拿冠军,新加入排名的"浙江省十里坪监狱"获得亚军,"浙江监狱"也再次获得季军。

热文榜中,近期表现不俗的"宁波 普法"此次再创佳绩,4篇文章入围前

	201	7.9.10-	2017.9	.16		
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信· 播指 WCI
1	宁波普法	6	11W+	908	4	914.4
2	浙江省十里坪监狱	4	62912	674	4	863.2
3	浙江监狱	5	27977	653	4	690.9
4	杭州司法	10	18213	6373	3	560.4
5	浦江普法	6	9691	196	4	487.

十。其中,《宁波市第二届"十大法治人物"选树活动开始投票》一文不仅再度冲上榜首,还取得了"10万+"的好成绩。之后的助力文章《为你心中的法治人物呐喊助威吧!"十大法治人物"投票进入最后三天倒计时》,也拿下了热文榜第四名。

排名	标题	公众号	周阅读数	周点
1	宁波市第二届"十大法治人物"选树活动开始投票	宁波普法	10万+	61
2	2017年"十大执法标兵"候 选人风采展示	浙江十里坪监狱	59692	50
3	为你心仪的logo投票 "前锋体协"logo评选开始啦~	浙江监狱	19932	12
4	为你心中的法治人物呐喊助 威吧!"十大法治人物"投 票进入最后三天倒计时	宁波普法	6741	46
5	重磅!服务"一带一路", 宁波有了专门的法律服务团	宁波普法	6701	19

(上接1版)

"我们现在就是'移动探头'。"陈瑶颇为自豪地说,网格员遍布枫桥,按照"下去一把抓,上来再分家"的工作原则,他们一线走访、发现问题、掌上输入。目前,通过网格上报的信息每月能有2500多件。

为确保线上线下无缝对接,枫桥镇在省平安建设信息系统基础上,对系统框架、流程等进行了整体重构和提升,增加事件交办闭环管理、网格轨迹、"大数据"分析、管理考核等功能,整合平安通 APP、平安浙江 APP、古镇枫桥微信公众号等信息渠道,进行统一收集、管理、应用,实现信息数据"一个口子进出"。

而这些多渠道上报的信息最终被分成综合执法、市场监管、综治工作、便民服务四大类,以及食药安全、维护稳定、弱势帮扶等55小类,每项都明确到具体负责人,并实现精准推送。

事件处置不过夜 矛盾化解不隔周

今年7月中旬,枫桥镇先进村专职网格

员周纪丰在巡查中发现,村民陈某在出租 房内屠宰家禽且数量不少,明显用于出售。

周纪丰随即将情况上报给网格指导员陈钱根。陈钱根查看后,发现情况属实,但处置权限不在村里,便将事件通过平安通手机上报到镇综合信息指挥室。

镇综合信息指挥室接到信息后及时会商,将其交办给市场监管平台,由农业农村办公室牵头会同市场监管分局开展联合执法。两部门工作人员很快来到陈某家中,现场取证执法,对其批评教育,并下发整改通知书。当天,陈某就自行关停并搬离屠宰设备,做好卫生消毒工作,还写下了承诺书。从接到情况反映到事情得到妥善处理,用时不到一天。

在"四个平台"具体运作中,枫桥镇特别强调增强镇综合信息指挥室的实战能力。指挥室有专人专职负责上报、分析、流转、交办、考核,实现网格、行政村(社区)、镇党委政府之间无缝对接,事项信息第一时间处置、矛盾隐患最大限度解决。

此外,镇里还专门制定了镇综合信息 指挥室运行管理制度,严格限制分流交办 问题的办理期限,确保"事件处置不过夜, 矛盾化解不隔周"。

服务延伸到群众家门口

综治工作协调处置难、市场监管职责理清难、综合执法联动协同难、便民服务平台搭建难是基层治理的典型性问题,枫桥镇在以"四个平台"为引擎推进基层治理体系建设中,以问题为导向,优化行政资源配置,将服务延伸到群众家门口,推进便民服务"小事不出村,大事不出镇,最多跑一次"。

"办得好快啊!"枫一村村民小骆由衷赞叹道。因重度残疾,小骆要办理困难补贴,他在镇行政服务中心窗口出示身份证后,工作人员在电脑上很快就查到了小骆的相关电子证件,不一会儿,他的困难补贴就申请下来了。"要先认定小骆的的特殊身份,才能享受补贴政策。"窗口工作人员告诉记者,以往,小骆必须出示户口簿、救助证、残疾证等才能办理,而现在他只要带一张身份证就行了,窗口直接通过部门间数据信息共享就可完成认定。

如此便利的程序,得益于诸暨日前上线的"一证通办"信息管理系统。该系统是

公安、民政等13个部门将户籍信息、不动产信息、社保参保信息等31类数据内容共享,建成居民电子证件信息大数据库,群众仅凭一张身份证,就能办理从出生至死亡的绝大部分涉民事项。据了解,启用该系统后,窗口八成涉民生事项平均办理时间

缩减50%以上。 结合"最多跑一次"改革,枫桥镇还对便民服务平台进行系统调整,梳理"最多跑一次"事项155项,全部放权到行政服务中心办理。打破原来市级部门派驻机构和镇内设部门边界,优化办事流程,推行"一窗受理,集成服务",设立综合受理窗口,配套建立社会保障、项目投资、不动产登记、公共服务等若干专业窗口,成立联审联批中心,最大限度便利群众办事。

此外,枫桥镇还梳理整合内设机构和市级部门派驻机构承担的职能相近、职责交叉和协作密切的日常管理服务事务,建立综治工作、市场监管、综合执法、便民服务4个功能性工作平台。截至7月底,司法、国土等7个派出机构已整体纳入乡镇管理。而通过行政执法、环保、交警、路政、运管等力量协作联动,大大推动了小城镇环境综合整治等重点工作。